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Curso Electronica General
Modulo VI (Seguridad Industrial)

ANTES DE COMENZAR LEE CUIDADOSAMENTE LAS INSTRUCCIONES DE LA CONTRAPORTADA.

Los mecanismos de corte, abrasién, rotacion, etc.
;en qué tipo de factores de riesgo se incluyen?

a. Mecanicos.
b.Fisicos.
c. Bioldgicos.

Un operario que trabaje con maquinas cuyas par-
tes moviles se desplazan hasta un tope, como
por ejemplo las troqueladoras, corre el riesgo de
sufrir dafios por:

a. Cortadura.
b. Prensamiento.
c. Sobreesfuerzo.

Trabajar con materiales inflamables produce ries-
gos de:

a. Cortadura.
b. Explosion.
c. Incendios.

El contacto con agentes biolégicos es un riesgo
que esta presente fundamentalmente cuando se
trabaja:

a. En un hospital.
b.En un laboratorio.
c. En ambos.

El cuerpo humano percibe corriente a partir de:
a. 1T mA.

b.0,5 mA.
c.0,5A.
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La resistencia eléctrica del cuerpo humano
depende de:

a. Unicamente de la resistencia propia del cuerpo
humano.

b.De la resistencia del punto de contacto y del
punto de salida del cuerpo.

c. De todas ellas.

En los contactos eléctricos directos se denomina
masa a:

a.Una parte activa.

b.El conjunto de partes metdlicas de un aparato
gue estan aisladas de una parte activa.

c. El conjunto de partes metaélicas de un aparato
que estan conectadas a una parte activa.

Sefiala cual de los siguientes contactos es indirecto:

a.Cuando un operario toca con una mano la
fase de la red y con los pies el neutro a través
de tierra.

b.Cuando un operario realiza un contacto entre
dos conductores activos de una red.

c. El contacto con cables desnudos.

La finalidad de los colores de seguridad es:

a. Mejorar la visibilidad resaltando el contenido.
b.Indicar la ausencia o presencia del peligro.
c. Identificar la naturaleza de una sustancia.

El balizamiento se emplea para:

a. Delimitar zonas de trabajo.

b.Resaltar partes peligrosas de las maquinas.

c. Prohibir un acto susceptible de provocar un
peligro.
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Indica el color que se utiliza para pintar estructu-
ras de equipos moviles de transporte elevado
como puentes-grda, monocarril, etc.:

a.Naranja.
b. Amarillo.
¢. Amarillo y negro.

Indica el color que se utiliza para pintar un equipo
o parte de él que contenga material radiactivo:

a.Naranja.
b.Violeta.
¢. Negro.

El responsable de la supervisién técnica de los
equipos de proteccién es:

a. El propio operario.
b. El departamento técnico o de seguridad.
c. El jefe de equipo.

Al seleccionar los equipos de proteccion personal,
debe tomarse en consideracion:

a. Que sea intercambiable.

b.Que no necesite revision técnica.

¢. Que proporcione el grado de proteccién ade-
cuado.

Los cascos metélicos de aluminio aleado se carac-
terizan por:

a. Ser muy duros, aunque un poco pesados.

b.Ser ligeros y con un buen poder reflectante.

c. Ser adecuados para trabajos con riesgos eléc-
tricos.
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Las mascaras faciales siempre cubren:

a. La totalidad del rostro.

b.Parte del rostro.

. Depende del tipo de agente agresivo del que se
quiera proteger y del tipo de trabajo que haya
gue realizar.

Para que una combustién con llama sea posible,
se requiere la presencia simultanea de un com-
bustible, un comburente, calor y:

a. Inflamacion.
b.Reaccién en cadena.
c. Explosién.

La concentracion de gas por encima de la cual no
es posible la combustiéon se denomina:

a.LS..
b.LLL
c. Energia de activacion.

Un gas es combustible:

a. A temperatura ambiente.
b.Con un ligero calentamiento.
C. A cualquier temperatura.

Un fuego de tipo A lo produce:
a. Carbon.

b. Gasolina.
c. Sodio.




INSTRUCCIONES

Antes de comenzar, por favor, lee cuidadosamente los siguientes puntos:

1. Responde a todas las preguntas.

2. Se te proponen 20 preguntas con tres alternativas de respuesta, sélo una de ellas es la correcta. Para elegir tu
respuesta tienes que rodear con un circulo la letra que seiala la alternativa que tu consideras correcta,

al igual que en el ejemplo que te proponemos:

Ejemplo:

5. El Consejo de Europa tiene su sede en:

a. Paris.

Bruselas.

c. Londres.

3. Los resultados de este ejercicio permitirdn, tanto a tu tutor como a ti, comprobar tus progresos en el curso. Por
eso te recomendamos que no consultes las unidades didacticas del médulo mientras lo contestas. El tutor te devol-
vera el cuadernillo corregido y con los comentarios oportunos.

4. Necesitaras lapiz y goma de borrar.

Por favor, completa todos los datos de la portada.




